
 

 

  

Κύθηρα, Σάββατο 06 Σεπτεμβρίου 2025 

Αριθ. Πρωτ.: 27/2025 - 06-09-2025 

 

Προς.:  

π. Παναγιώτη Μεγαλοκονόμο 
Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο Ι.Μ. Κυθήρων & Αντικυθήρων 
Εφημέριο Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου «Κοντελετούς» 

Κοινοποίηση.: 

• Μητροπολιτικό Συμβούλιο Ι.Μ. Κυθήρων & Αντικυθήρων 
• Εκκλησιαστικό Συμβούλιο Ι.Ν. Παναγίας Κοντελετούς 
• Δήμαρχο Κυθήρων 
• Επιτροπή Εγχωρίου Περιουσίας Κυθήρων & Αντικυθήρων 
• Τοπικά ΜΜΕ 

Θέμα: Αίτημα επίσημης ενημέρωσης και συνεργασίας για θέματα χώρων στάθμευσης και 
αθλητικών εγκαταστάσεων στο Λιβάδι Κυθήρων. 

Σεβαστέ π. Παναγιώτη, 

Με αφορμή τις πρόσφατες αποφάσεις και ανακοινώσεις που αφορούν τόσο τον χώρο 
στάθμευσης στο Λιβάδι όσο και τη λειτουργία του γηπέδου «Παναγιώτη Ιερέως Σπυρίδωνος 
Μάγειρα», κρίνω αναγκαίο να ζητήσω επίσημη και σαφή ενημέρωση. Η κοινωνία του Λιβαδίου 
αλλά και συνολικά των Κυθήρων παρακολουθεί τις εξελίξεις με ανησυχία και είναι καθήκον όλων 
μας να δείξουμε θεσμική σοβαρότητα και υπευθυνότητα, ώστε η παρούσα κρίση να παραμείνει 
υπό έλεγχο και να αναζητηθούν ειλικρινείς λύσεις. 

Σε σχέση με τον χώρο στάθμευσης, θα ήθελα να γνωρίζω εάν, προτού ληφθεί η απόφαση του 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου για την επιβολή μισθώματος στον Δήμο, αναζητήθηκε η άποψη του 
Τοπικού Συμβουλίου Λιβαδίου. Πρόκειται για ζήτημα που αφορά άμεσα την καθημερινότητα 
των κατοίκων και των επισκεπτών και απαιτεί συνεννόηση με τους θεσμικούς εκπροσώπους της 
περιοχής. 

Όσον αφορά το γήπεδο, παρακαλώ να διευκρινιστεί εάν αποτελεί ιδιοκτησία της Ενορίας, με 
ποιο καταστατικό λειτούργησε στο παρελθόν ο Σύλλογος Νέων που είχε αναλάβει τη διαχείρισή 
του, και αν έχουν διεξαχθεί εκλογές για την ανάδειξη Διοικητικού Συμβουλίου, όπως 
προβλέπεται από κάθε κανονισμό λειτουργίας συλλογικού οργάνου. Επιπλέον, παρακαλώ να 
μας ενημερώσετε εάν οι νέοι που έχουν υποβάλει αίτημα στην Επιτροπή Εγχωρίου Περιουσίας 
για παραχώρηση οικοπέδου, το έπραξαν ως Σύλλογος Νέων Λιβαδίου ή αν πρόκειται για άλλη 
ομάδα νέων εκτός του Συλλόγου. 



 

 

 

 

 

 

Στην ανακοίνωσή σας γίνεται επίσης αναφορά σε «διευθέτηση διαδικασιών». Ο όρος αυτός, 
όπως διατυπώθηκε, γεννά εύλογα ερωτήματα και θα ήταν ιδιαίτερα χρήσιμο να γνωρίζουμε 
ποιες ακριβώς διαδικασίες εννοούνται, ώστε να δούμε με ποιον τρόπο μπορεί να συμβάλουμε 
θεσμικά στην επίλυσή τους. 

Όλα αυτά, όπως αντιλαμβάνεστε, δημιουργούν σύγχυση στην κοινωνία. Είμαστε λίγοι για να 
διαφωνούμε. Είναι άμεση ανάγκη οι νέοι να ενωθούν κάτω από έναν αθλητικό Σύλλογο, με 
διαφάνεια, νομιμότητα και καθαρές διαδικασίες. Μόνο σε αυτή την κατεύθυνση δηλώνω ότι θα 
συμβάλω προσωπικά, γιατί δεν χωρούν παιχνίδια με τους νέους και τον αθλητισμό στα Κύθηρα. 

Η στάση μου είναι ξεκάθαρη, ζητώ καθαρό λόγο, πλήρη ενημέρωση και ειλικρινή συνεργασία. 
Οι νέοι του τόπου μας χρειάζονται χώρους άθλησης και οι κάτοικοι χρειάζονται χώρους κοινής 
ωφέλειας. Η κοινωνία αναμένει από όλους μας διαφάνεια και υπευθυνότητα και είναι βέβαιο 
ότι μπορούμε να διασφαλίσουμε το κοινό καλό αν κινηθούμε με σοβαρότητα και σεβασμό στις 
θεσμικές μας θέσεις. 

 

 

 

Με εκτίμηση,  

 

 

Ζαχαρίας Ι. Σουρής 

Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας  
«Όλοι Μαζί, Κύθηρα-Αντικύθηρα» 
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